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Учетная политика для целей налогообложения
ГКУСО «Центр социального обслуживания Гдовского района»

Настоящее Положение устанавливает организацию, форму и способы ведения бухгалтерского учета в Государственном казенном учреждении социального обслуживания Псковской области «Центр социального обслуживания Гдовского района»  (далее - Учреждение).

Учреждение осуществляет ведение налогового учета и формирование налоговой отчетности в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации по вопросам налогообложения.

Для ведения налогового учета используются данные бухучета, группируемые с помощью дополнительных аналитических признаков в зависимости от степени признания в налоговом учете. Налоговые регистры формируются только в том случае, если в регистрах бухгалтерского учета необходимая информация отсутствует. Основание: статья 313 Налогового кодекса РФ.

Вести раздельный учет доходов, полученных в рамках целевого финансирования и иных источников, на основании данных аналитического учета и налоговых регистров. Основание: пункт 14 статьи 250 Налогового кодекса РФ.

Учет доходов вести методом начисления. Основание: статья 271 Налогового кодекса РФ.

При определении налоговой базы не учитывать лимиты бюджетных обязательств (бюджетные ассигнования), доведенные в установленном порядке. Основание: подпункты 14, 33.1 пункта 1 статьи 251 Налогового кодекса РФ. 

Доходами для целей налогообложения от приносящей доход деятельности признавать доходы, получаемые:

– от реализации нефинансовых активов, закрепленных за учреждением на праве оперативного управления;

– от сдачи имущества в аренду;

– иные доходы, признаваемые таковыми согласно положениям главы 25 Налогового кодекса РФ.

Доходы от реализации и внереализационные доходы учитывать в соответствии со статьями 249, 250 Налогового кодекса РФ.

Полученные доходы определять на основании оборотов по счету 1.205.00.000 «Расчеты по доходам», аналитический признак «Доходы, учитываемые при расчете налога на прибыль».

В целях определения налоговой базы и уплаты налога на добавленную стоимость (НДС):

Получать освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика по налогу на добавленную стоимость по основаниям, приведенным в статье 145 НК РФ. Основание: ст. 145 Налогового кодекса РФ.

Учреждение не осуществляет операций, облагаемых НДС по ставкам отличным от 20%. В случае возникновения такого рода операций, организовать раздельный учет в разрезе видов деятельности. Основание: ст. 164 Налогового кодекса РФ.

В целях определения налоговой базы и уплаты налога на прибыль установлено: 

а) в соответствии со ст. 252 НК РФ полученные доходы уменьшаются на сумму произведенных расходов; 

б) для расчета налога на прибыль применяется метод начисления, используемый для определения доходов и расходов, 

в) целях начисления амортизации – линейный метод; 

г) доходы признаются в том отчетном периоде, в котором они имели место, независимо от фактического поступления денежных средств, имущества (работ, услуг) или имущественных прав; 

д) расходы признаются в том отчетном периоде, к которому они относятся, независимо от времени фактической выплаты денежных средств, с применением принципа равномерного и пропорционального формирования доходов; 

ж) при возникновении убытка в каком-либо отчетном периоде производится уменьшение налоговой базы текущего налогового периода на сумму полученного убытка в порядке и в размерах, установленных ст. 283 НК РФ; 

з) к прямым расходам относятся: 

– материалы, используемые для выполнения работ, оказания услуг; 
– расходы на оплату труда персонала, участвующего в процессе выполнения работ, оказания услуг, а также расходы на обязательное пенсионное страхование, идущие на финансирование страховой и накопительной части трудовой пенсии на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование, обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленные на указанные суммы расходов на оплату труда; 
– суммы начисленной амортизации по основным средствам, используемым при производстве товаров, работ, услуг; 

и) к косвенным расходам относятся все иные расходы, не относящиеся к прямым.
В целях определения налоговой базы и уплаты транспортного налога:

Налогооблагаемую базу формировать исходя из наличия всех транспортных средств, зарегистрированных как имущество Учреждения. Основание: глава 28 Налогового кодекса РФ, региональный Закон «О транспортном налоге». 

Для целей настоящего пункта включать в налогооблагаемую базу транспортные средства, находящиеся на ремонте и подлежащие списанию, до момента снятия транспортного средства с учета или исключения из государственного реестра в соответствии с законодательством России.

В целях определения налоговой базы и уплаты налога на имущество организаций:

Налогооблагаемую базу по налогу на имущество формировать согласно статьям 374, 375 Налогового кодекса РФ. Основание: глава 30 Налогового кодекса РФ.

Для определения отнесения отдельных видов имущества к движимому или недвижимому  применять статью 130 Гражданского Кодекса РФ. 

Налоговую ставку применять в соответствии с законодательством региона. Основание: статья 372 Налогового кодекса РФ.

Уплачивать налог и авансовые платежи по налогу на имущество в региональный бюджет по местонахождению учреждения в порядке и сроки, предусмотренные статьей 383 Налогового кодекса РФ.

